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 جتماعإمحضر 

 الجمعية العمومية للاتحاد العربى للشراع

  هـ 0440  صفر 52الموافق  5102 أكتوبر  52الجمعة 

  مدينة الاسكندرية - صر المنتزهحدائق ق

 

اقــد   هلنــاف فل ــ نفــى مــام ال ــااة العااــر  صــحاحا  بفنــد    5102  أكتــوبر 52صــحاي يــوم الجمعــة الموافــق 

مـ  مقـر    مانـة العامـة للاتحـاد   لأمـ  ا  وجهـة و ذلك بنـااا  الـى الـداو  الم    الجمعية العمومية للاتحاد العربى للشراع

- : لأاضاا الجمعية العمومية بالاتحاد العربى للشراع ة مصر العربية جمهوري –الاتحاد بالقاهر  

 رئيس الاتحاد العربي للشراع   خليفة ب  احد الله آل خليفة/ ترأس الإجتماع سعاد  الشيخ 

 -:و مندوبي و مراحي الدول العربية كلا م   م  اللجنة التنفيذية و قد حضر الإجتماع 

 الجامعة الملكية المغربية للشراع -رئيس الاتحاد  أولائب ن    أحمد ب  وداف/  سعاد  -

 رئيس الاتحاد  لثنائب ثا          امرو أسامة أبو ال عود/ المهندس  -

 م تشار الاتحاد    إدموف إميل ااغورى/ الكومودور  -

 لكويتياضو اللجنة التنفيذية و مندوب و مراح النادي الححري ا     خالد محمد الفودرى/ سعاد    -

 اتحاد الإمارا  للشراع اضو اللجنة التنفيذية و مندوب    احد الله محمد أحمد  العحيدلي/ سعاد   -

 اضو اللجنة التنفيذية و مندوب اللجنة العمانية للإبحار الشرااي      رااد الكندي/ سعاد   -

 اضو اللجنة التنفيذية      جيلالي ح اف/ سعاد   -

 اضو اللجنة التنفيذية و مراح الاتحاد المصري للشراع    احلة زهراف/ الأستاذ  الدكتور   -

 مندوب الاتحاد الححريني للرياضا  الححرية    سمير جاسم اوي ر/ سعاد   -

 مندوب الاتحاد الملكي الأردني للرياضا  الححرية     محمود أبو ايخة/ سعاد   -

 زائرية للملاحة الشراايةمندوب الاتحادية الج    نور الدي  رايد/ سعاد   -

 مندوب الاتحاد الرياضي ال وداني للزوار  الشرااية    المعتز از الدي  دراج( / م ) العقيد  -

 مندوب الاتحاد المصري للشراع و الإنزلا  الى الماا                       أارف ح ن از  محمد/ اميد بحري 
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 طنية العربيةكما حضر ا   اتحاد اللجاف الأولمحية الو 

 اتحاد اللجاف الأولمحية الوطنية العربيةاضو لجنة الخبراا ممثل     الميداني سمير أارف/ الدكتور  -

  و م  الأمانة العامة: 

  الأمن العام للاتحاد    سعيد كمال زاد / ال يد  -

   الأمن العام الم ااد للاتحاد    نعماف رااد الح  / ال يد  -

  أمن صندو  الاتحاد   د محمد إسماايل كامل ححشأحم/  المهندس -

 

  و تعذر حضور: -

 اضو اللجنة التنفيذية     احد الكريم درويش/ سعاد   -

 الاتحاد العراقى للرياضا  المائية و  الشرااية مندوب  تح ن الى أحمد الح وف/ ال يد  -

 اضو اللجنة التنفيذية     محفوظ ححيب الكحاريتى/ ال يد  -

 

 لم يحضر  و:- 

 الاتحاد ال عودي للملاحة الشرااية مندوب -

 الاتحاد الليبي للشراع و الرياضا  الححرية مندوب -

- :ح ب  جدول الأامال المحن بعد  وقائع إجتماع الجمعية العموميةبدا 

 -:المنادا  الى الحضور للتأكد م  النصاب القانونى  -:الحند الأول 

 التعريف بال اد  الحضور كلا  باسمه و صفته  خليفة/ طلب سعاد  الشيخ  

( أاضـاا الاتحـاد   ) أارف الميداني مندوب اتحـاد اللجـاف الـى حضـور ممثلـي الاتحـادا  العربيـة        / قد تم التأكيد م  قحل الدكتور  

- :و هم ( دول  2و حيث أف النصاب القانونى للجل ة تحقق و  بحضور ادد )   - بأسحقية جامعة الدول العربيةبالنداا 

 المملكة الأردنية الهاشمية  .0

 دولة الإمارا  العربية المتحد  .5

 مملكة الححري  .3

 الجمهورية الجزائرية .4

 جمهورية ال وداف  .2

 سل نة اماف .2

 دولة الكويت .7
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 جمهورية مصر العربية .8

 المملكة المغربية .2

- :و ذكر أف الدول التي لم تحضر هي 

 الجمهورية التون ية .0

 المملكة العربية ال عودية .5

 جمهورية العرا  .3

 دولة فل  ن .4

 دولة ليحيا .2

 .أقر ال يد مندوب اتحاد اللجاف أف الإجتماع مثحت و صحيح و مكتمل النصاب  

 رئيس الاتحاد العربي للشراع  خليفة ب  احد الله آل خليفة / بدأ  الجل ة برئاسة سعاد  الشيخ 

 

 راع رئيس الاتحاد العربى للش/ كلمة سعاد  الشيخ -:الحند الثاني 

أرحب بال اد  الحضور  أاضاا الاتحاد العربي للشراع ال لام اليكم و رحمة الله و بركاته أتقدم لكم بخالص الشـكر و التقـدير الـى     -

و اسأل الله العلي القدير أف يرحمنـا   5102أكتوبر  52حضوركم إجتماع الجمعية العمومية للاتحاد العربي للشراع بمدينة الاسكندرية 

و التقدير لأخي القح اف  ا بنزول الأم ار و الغيث و يجعلها الله أم ار خير و بركة و رحمة الى العالم كما أتقدم بخالص الشكر و يغفر لن

نـزلا  الـى المـاا الـى إستضـافته للح ولـة العربيـة للشـراع  ميـع          رئيس الاتحـاد المصـري للشـراع و الإ   امرو أبو ال عود / المهندس 

            و ح ـ  الإاـداد و اليتيـب لهـذه الح ولـة و اختيـار المكـاف المناسـب لإقامتهـا كمـا أقـدم خـالص اـكري              طرازا  الشـراع المعتمـد  

ــاني لأخــي ال ــيد   ــدوم و الم ــتمر   إ ــاي إقامــة هــذه        / و امتن ــه ال ــى امل ــي للشــراع ال ــام للاتحــاد العرب ســعيد زاد  الأمــن الع

        اد اــام بعــد اــام  و كمــا أتقــدم بالشــكر الجزيــل إ  رئــيس و أاضــاا اللجنــة الفنيــة  الإجتمااــا  و اللقــااا  الــتي تــدام م ــير  الاتحــ

       0282رااد الكندي الى الجهود التي بذلوها لإ اي هذه الح ولة كمـا أنـني أتـذكر إنشـاا الاتحـاد العربـي للشـراع   اـام         / الأخ 

  تحاد و ي عدني أف نحتفل بهذا الإ از   هـذا اليـوم متمنيـا  دوام التقـدم     و قد مضت ثلاثوف ااما  م  النجاي و التقدم   م ير  الا

         و ال ـلام الـيكم و رحمـة الله     . و الإزدهار سائلا  المو  از و جـل أف يحفـ   أوطاننـا  و أف يوفقنـا لمـا فيـه خـير و صـال لبمـة العربيـة           

 .و بركاته 
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 ى للشراع أمن اام  الاتحاد العرب/ كلمة ال يد 

ثل اتحاد اللجاف الأولمحية الوطنية العربيـة  و رئـيس لجنـة الخـبراا     ممأارف الميداني / حب بالدكتور ررحب بال اد  الحضور و أأ -

 . ة  اتحاد اللجاف الاولمحية الوطنية العربي

 -:تشكيل لجنة صياغة محضر إجتماع الجمعية العمومية  -: الثالثالحند 

- :لا  م  تم تشكيل لجنة م  ك

   الأمن العام للاتحاد    سعيد كمال زاد / ال يد 

 مندوب الاتحاد المصري للشراع و الإنزلا  الى الماا    أارف از / العميد 

 أمن صندو  الاتحاد   أحمد محمد ححش/  المهندس

 

- :تشكيل لجنة الإقياع   -:الحند الرابع 

- :تم تشكيل لجنة م  كلا  م  

 الميدانيأارف / ال يد 

 أحمد ححش/ المهندس 

 

  7529  مايو 95بتاريخ " على محضر إجتماع الجمعية العمومية  السابق  الإطلاع :  الخامسالحند 

 . المملكة المغربية -بمدينة آغادير  5107 مايو  05محضر إجتماع الجمعية العمومية العادية ال ابق و المنعقد بتاريخ  الإطلاع الى    

 القرار 

 . 5107 مايو  05المنعقد فى العمومية محضر إجتماع الجمعية  اد ااتم

 

 -:الإطلاع الى بياف متابعة تنفيذ قرارا  الجمعية العمومية فى إجتمااها ال ابق  : ال ادسالحند 

ر إقامة  الح ولة تنفيذ قراالعربي  رئيس الاتحاد/   الإجتماع ال ابق و تقدم بالشكر سعاد   قرارا  الجمعية العموميةارض تقرير 

  . الغير م حوقة رغم الرياي القوية و تم إقامة الح ولة جتماع ال ابق   الإ و هي أهم قرار  العربية 

 القرار 

 . 5107مايو  05ااتماد تقرير متابعة قرارا  إجتمااا  الجمعية العمومية 
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ملاحظا  إيجابية  بإرسال أيشراع و حضور معظم الدول العربية الأمن العام للاتحاد بمناسحة إقامة الح ولة العربية لل/ طري ال يد 

إجتماع اللجنة التنفيذية و إذا  بعد الح ولة لعرضه    الح ولا  القادمة و نرجو تقديم تقرير  يتم تفهمهالكي   الح ولة أو سلحية 

 . كاف الرأي يضيف سن عى لتحقيقه

لإخراج الح ولة الى هذه  رئيس الاتحاد المصري للشراعامرو أبو ال عود / س و هنا أريد الإااد  بالجهد المحذول م  المهند

 .الصور  المشرفة و أنه مجهود مشكور و اظيم بتنظيم حفل الإفتتاي و إف ااا الله حفل الختام 

لصغر س  اللااحن لهذا   راز الأوبتم ت  مرااا بنرجو م  اللجنة الفنية تقصير ال حاقا  الخاصة  رئيس الاتحاد العربي/ الق سعاد  

لديهم   الفوز   مثل هذه الح ولا  و أف يكوف لهم م تقحل بهذه الرياضة لأف الأمل ال راز لتنمية إقحالهم الى الرياضة و تنمية 

فضل س الى امرهم الصغير و يححط م  معنوياتهم أو ياالمياه مد  سااتن قحل الحدا بال حا  يعتبر ائ ق   تدريحهم الى وجودهم

هتمام أكثر الإو يكوف القادمة   أف يكوف لهم كورس خاص بهم يكوف أفضل كما نرجو م  اللجنة الفنية تلا  هذا   الح ولا 

 .بالأطفال و خصوصا  الحنا  لكي نحححهم   رياضة الشراع 

ر اللجنة الفنية أمس لمحادرتهم بإقامة أاكر الجميع و أاكمندوب الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية نور الدي  رايد / ال يد  -

      إجتماع ااجل بعد سحاقا  الح ولة أمس مع رئيس الاتحاد المصري و مناقشة كل الأمور و الأحداث التي حدثت أثناا ال حاقا  

شاركن و كاف جهد و بعض المعايير و النقاط التي لابد م  توافرها أثناا ال حاقا  القادمة و كانت روي ودية موجود  بن كل الم

 .مشكور الى المحادر  ال ريعة   اتخاذ القرارا  المناسحة 

  جيلالي ح اف أاكر الاتحاد المصري للشراع الى المجهودا  المحذولة لإ اي الح ولة و إظهارها بهذا المظهر الناجح / ال يد  -

 .الى اللااحن لأف ذلك يعتبر مجهود  جد جميع ال رازا  بنفس المكافاتو ادم م  اللجنة الفنية  أرجو و لك  

ي تضيف الاتحاد المصري لجميع ال رازا  و لك  لابد تلا  ذلك   الح ولا  القادمة  فو هنا أحب أف أنوه أنه ائ جميل أ

 .لتلا  وجود تجاوزا  لأف معظم الدول العربية لا ت  يع ذلك فلابد م  وجود اروط لتنظيم و إستضافة الح ولا  العربية 

رااد الكندي و بم تواه الرفيع   ت حيق القوااد الفنية بالح ولة و لك  لابد م  الأخذ بعن الااتحار   / و يجب أف أايد بال يد 

تنظيم الح ولا  وضع طراز الأوبتم ت ووضع اروط خاصة لكل طراز بما يناسحه و م  الأح   أف ت تضيف كل دولة طراز واحد 

 .الى حدا 

أننا قد ارضنا هذا الإقياي بإجتماع اللجنة التنفيذية ال ابق و لك   الأمن العام الم ااد نعماف رااد الح    /وضح ال يد  -

       الاتحاد المصري للشراع كاف  قد سحق و ارض إستضافة جميع ال رازا  و قد وافق الى اقياحه جميع أاضاا اللجنة التنفيذية 

بالقاهر  أف تكوف  5108نوفمبر  31يم الح ولا  العربية القادمة بقرار إجتماع اللجنة التنفيذية و لك  سيرااى هذا الإقياي   تنظ

 .الإستضافة ل رازي  فقط بحيث يكوف العبا الإداري و الفني أخف 

                 الرياي الشديد حيثقوما  لإقامة ب ولة االمية جميع المجيلالي ح اف أف الاتحاد المصري للشراع يملك / رد ال يد  -

 . لإقامة رياضة الشراع جميع الأجواا المناسحةو الأمواج العالية 
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أننا سعيدي  بإقامة ب ولة ناجحة الحمد لله و المكاف ممتاز و المدينة ممتاز  و الرياي الحمد  رئيس الاتحاد العربي/ أطرد سعاد   -

 .ا الله و أنا أاكركم و أاكر حضوركم و أاكر مشاركتكم نح  نرتقي إ  م تويا  أالى إف اا ولله ربنا وفقنا فيها 

               نور الدي  رايد  أننا نرجو مرااا  قيمة محلغ المشاركة بالح ولا  العربية ليت نى لنا و لجميع الدول المشاركة / نوه ال يد  -

  .  و نشكر الجهد المحذول 

د أف الجامعة الملكية المغربية للشراع كاف م  المفروض أنها تنظم ب ولة اربية نائب أول رئيس الاتحاأحمد ب  وداف / نوه ال يد 

  طنجة العام الماضي و لوجود ظروف لم تقام هذه الح ولة و لذا نتقدم بالإاتذار و طلب تنظيمها مر  أخرى و اننا م تعدي  

 .لإستضافة الح ولة 

الملكية المغربية للشراع لأنها أقامت أكثر م  ب ولة ناجحة   المغرب و قد أننا نشكر الجامعة  العربي رئيس الاتحاد/ رد سعاد  

استضافت أكثر م  إجتماع جمعية امومية  للاتحاد العربي للشراع بالمغرب و لك  أحيانا تحدث ظروف تعو  إقامة الح ولة و كلنا 

مهورية تقل ا  نفس م توى الح ولة العربية الحالية   نتفهم ذلك و نتمني أف تكوف الح ولة القادمة منظمة و ممتاز  و ناجحة و لا

 . ولة حالعبا المقام الى الدولة المنظمة لل فلأننا نعرالعربية مصر 

 

- :ارض تقرير اللجنة التنفيذية ا  أامال الاتحاد   الفي  الماضية و إاتماده  -:الحند ال ابع 

رااد / لا  اللغوية   لائحة النظام الأساسي للاتحاد بنااا  الى طلب ال يد سعيد زاد  أنه كاف يوجد بعض التعدي/ أوضح ال يد  -

 الكندي و قد تم تعديلها 

احلة زهراف الى العمل الى تنفيذ قرارا  إجتماع اللجنة التنفيذية بخصوص الإهتمام بمشاركة / و أكد  الأستاذ  الدكتور   -

العمل الى توسيع  فلابد م (  5) مشاركة العنصر الن ائي م  أكثر م  دولة بعدد  العنصر الن ائي بالح ولا  و واضح   هذه الح ولة

لفصل ب ولا  الحنا  ا  ب ولا  الأولاد و يحقى لهم سحا  خاص مثل أي  القااد  لمشاركة أكبر ادد م  العنصر الن ائي مهيدا 

مشاركة الحنا    كل طراز و أف  بزياد الدول العربية ب ولة و امل جوائز خاصة بهم بكل ب ولة اربية مهيدا  لذلك و أف تأخذ 

 .بنا  (  5) تكوف المشاركة الى الأقل ادد 

تم المشاركة بعدد لا بأس به م  الحنا    كل طراز  هاحلة زهراف بأن/ الى كلام الدكتور   امرو أبو ال عود/ أكد المهندس  -

 .تنفيذا  لقرار  إجتماع اللجنة التنفيذية 

 .ذكور / أنه   الح ولا  الدولية يكوف اليتيب بنا   مندوب الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية/ ل يد الق ا -

الحنا   تشجيعاحلة زهراف أننا  هز أنف نا أف نكوف الى نفس النهج و أف يكوف لنا تأثير فعال و أف نعمل الى / رد  الدكتور   -

إححاطهم اند دخولهم   ع نتيجة تض ر لعدم المشاركة و الإستغناا ا  ممارسة رياضة الشراللمشاركة لأف الحنا    الوط  العربي 

 .ترتيب الذكور 
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أنه قد تم الإتفا  الى أف تخصص جوائز خاصة للحنا  بكل ب ولة اربية تشجيعا  له  للمشاركة  رئيس الاتحاد العربي/ أكد سعاد  

 .بالح ولا  

 .ذكور %  21و بنا  % 21 أصححت الميداليا    الأولمحياد أف  لجزائرية للملاحة الشراايةمندوب الاتحادية ا/ أوضح ال يد 

احلة زهراف هذا ما نصحو إليه و ما وصلنا له م  مشاركة ادد لا بأس به خصوصا    طراز الويند سيرف ائ مشرف / رد  الدكتور   -

 .و الأوبتم ت م  معظم الدول العربية 

 .جه لتحقيقه   الإمارا  أيضا احلة زهراف و قال أف هذا ما نتّ/ الى اقياي د  اتحاد الإمارا   مندوب/ وافق ال يد 

أنه منذ سنن سابقة و مشاركة الحنا  واضحة   دول الخليج و م  الدول العربية  رئيس الاتحاد العربي للشراع/ أوضح سعاد   -

و لك  حتى الآف الحنا  ملحوظة بشكل جيد  و لك    الفي  الأخير  مشاركة أيضا و منذ زم  لم يك  اندنا بنا  تشارك بالح ولا 

 .لا توجد مشاركة ب راز الليزر استاندرد و لك  إف ااا الله سيؤهل مجمواة لهذا ال راز الأولمبي   الفي  القادمة 

اركة بح ولة طوكيو الأولمحية القادمة و هذا مؤهلن للمش (بنت م  مصر و بنت م  الجزائر )احلة زهراف توجد بنتن / الدكتور   -

 ائ مشرف لنا جميعا  و يعتبر إ از الى الم توى العربي 

 القرار 

و تصديق الجمعية العمومية بالموافقة الى إدراج ب ولا   ااتماد  تقرير إجتمااا  اللجنة التنفيذية  ا  أامالها   الفي  ال ابقة 

 .العمل الى تنفيذ القرار العربي ااد الاتحاد الدولي لرياضة الشراع و الى اللجنة الفنية للاتحادالحنا  كنتائج م تقلة وفقا  لقو

سنعل  ا  الح ولة العربية  5155هل   دور   مندوب اتحاد اللجاف الأولمحية الوطنية العربيةأارف الميداني / سأل الدكتور  -

 الأو  للحنا  ؟

ه لا توجد ب ولة للحنا  فقط   الوقت الحالي و أننا ن عى لتوسيع قااد  ادد المشاركن م  احلة زهراف أن/ أجابت الدكتور   -

الحنا  م  أكبر ادد للدول لتحقيق أكبر ادد للمناف ن   الوط  العربي و ليس   دولتن أو ثلاثة فقط و لك  ليكوف مهيدا  

مع مرااا  إكتمال ( إناث / ذكور ) نفس الح ولة العربية العامة لوجود ب ولة خاصة للحنا  فيما بعد نخصص كورس سحا  خاص   

الشروط الفنية بإكتمال النصاب الم لوب لااتمادها كح ولة اربية بمعنى ادد دول مشاركة و ادد بنا  مشاركن م  كل دولة الى 

 ( .بنا  م  كل دولة  5) و بحد أدنى ادد ( دول  4) الأقل ادد 

هل توجد تفرقة داخل ب ولة العالم للشراع   كورس ال حا   اتحاد اللجاف الأولمحية الوطنية العربيةمندوب / سأل الدكتور  -

 الخاص بالشحاب و كورس ال حا  الخاص بالحنا  فقط ؟

احلة زهراف لا توجد ب ولة االم للحنا  و لك  توجد تفرقة داخل ب ولة العالم للشراع   كورس ال حا  / أجابت الدكتور   -

 .اص بالشحاب و كورس ال حا  الخاص بالحنا  الخ

 .RSX  طراز  فقطو الذكور  فقطلحنا  ليوم  02جيلالي ح اف أننا قمنا بتنظيم ب ولة إفريقية م  قحل / أضاف ال يد  -

  .نف ه  تنفيذ كورس ال حا  و لك  اسأل ا  ال حا  ةأارف الميداني أنا لا اسأل الى طريق/ أوضح الدكتور 
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 سحا  للحنا  فقط ؟ أم سحا  اام و التفرقة للنتيجة فقط ؟  هل يوجد

هذا هو هدف الاتحاد العربي و جميع الاتحادا  العربية م  جميع الألعاب و لهذا اتحاد اللجاف الأولمحية الوطنية العربية أوجد  -

 للحنا   بمنص

عدد الكا  م  الحنا  و الإمكانيا  لكي نعمل لهم ب ولة أنه   الوقت الحالي لا يوجد لدينا ال رئيس الاتحاد العربي/ رد سعاد  

 .خاصة بهم 

 :سحا  لبولاد و الحنا  مع بعض  إقامةأحمد ححش / أوضح المهندس  -

 .كورس للحنا  فقط لأف   طراز الألواي الشرااية اراع الحنا  مختلف ا  اراع الأولاد  لابد م  امل .0

ارط مشاركة ادد معن للدول بالح ولة و الدليل الى هذا مشاركة الاتحاد  احلة زهراف أنه ليس/ مع الاختلاف مع د .5

المصري و الاتحادية الجزائرية فقط   الح ولة الإفريقية م  أسحوان كانت دولتن فقط مشاركتن و كانت مؤهلة لح ولة 

 .لمحياد فعلا و هذا لنشر اللعحة والأولمحياد و أخذ منها تأهيل الأ

الى أنها ليس ترتيب   اليه  أارف الميداني أنه لابد م  صياغة هذا الحند بشكل سليم و موافقة الجمعية العمومية/ نصح الدكتور  -

 .نتائج خاصة بالحنا  لكي تكوف الموافقة اامة و لي ت مشروطة 

أصحاب الامتيازا  لابد م  مشاركة ادد  أنه اندما نصادف   دول  الخليج تكريم مندوب اتحاد الإمارا  للشراع / أكمل ال يد  -

 .دول لااتماد النتائج و التكريم (  4) لا يقل ا  

مندوب اتحاد اللجاف الأولمحية الوطنية العربية طالما الاتحاد الدولي للعحة موافق الى ااتماد نتيجة ب ولة مشارك فيها / رد ال يد  -

 .الأولمحياد لا توجد مشكلة ها مؤهلة للمشاركة لدور  أحمد ححش و جعل/ دولتن فقط مثل ما قال المهندس 

 

- : 5108/  5107ا  الأاوام إاتماد  التقرير الما  و الح اب الختامى  -: م الثاالحند 

 5108/  5107اطلع ال اد  الحضور الى التقرير المالي و الح اب الختامي ا  الأاوام 

 القرار 

 . 5108و  5107الختامي ا  اامي تم الااتماد للتقرير المالي و الح اب 

 

 -:المقيحا  المقدمة م  اللجنة التنفيذية و الاتحادا  الأاضاا :  التاسعالحند 

 توصية اللجنة التنفيذية للنظر   موقف الاتحادا  العربية الغير م دد  لرسوم العضوية ال نوية بالاتحاد العربي للشراع. أ

 ( .المغرب  -ليحيا  -ال وداف  -ال عودية )  5102بعض الدول لم ت دد اام  الأمن العام  أنه يوجد/ ارض ال يد 

 .تم مخاطحة الاتحاد ال عودي للملاحة الشرااية و طلب ت حيق قرار الجمعية العمومية   هذا الشأف .... أما بالن حة لل عودية 
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شراع لم ت دد لوجود مشكلة   ح اب الحنك و لم يتم أحمد ب  وداف أف الجامعة الملكية المغربية لل/ أوضح ال يد .... المغرب 

 . لةتحديث توقيعا  الحنك و لك  واد أنه سيتم ال داد فور حل هذه المشك

 توجد ظروف خاصة بتشكيل الاتحاد .... ليحيا 

          بعد قيام الثور  أنه توجد مشاكل مادية كثير مندوب الاتحاد الرياضي ال وداني للزوار  الشرااية/ أوضح العقيد .... ال وداف 

 .و إجرااا  ال فر بال يراف و لك  واد بعد تح   الظروف سن دد الرسوم إف ااا الله   و هذا ت حب   إااقة بالمشاركة بالح ولا  

        الاتحاد اضوية  الأمن العام للاتحاد أنه ليس لدينا أي مشكلة للإنتظار   ال داد و المقصود م  الإلتزام ب داد رسوم/ ال يد أوضح  

هو الإنتماا للاتحاد و المشاركة بالتواجد و إذا كاف فيه أي اقحا  م  الممك  أف تحل سيقوم الكل للم اهمة و الم ااد    حلها 

 .و م  الممك  اقياي التجاوز ا   المتأخري  ا  ال داد

 .مقرونة ب داد الرسوم  رئيس الاتحاد العربي للشراع أف الأحقية   الانتخابا / رد سعاد  

 .نائب أول رئيس الاتحاد أنه لابد م  ادم ال ماي لأي اتحاد لم ي دد رسوم العضوية مشاركة بالح ولا أحمد ب  وداف / رد ال يد 

 .حويلالأمن العام للاتحاد أنه لابد م  مرااا  الظروف الخارجة ا  إراد  الاتحاد مثل التأخير   الإجرااا    الت/ طلب ال يد 

         رئيس الاتحاد لأننا اتحاد رياضي لابد م  تشجيع الاتحادا  الى ممارسة الرياضة لك  لابد م  ت حيق اللوائح / سعاد   و أفاد

 .و القوانن م  ناحية الانتخابا  و لك  م  ناحية المشاركة بالح ولا  م  الممك  التجاوز ا  ذلك 

أنه غير متفق مع هذا الكلام و أنه لابد م  ت حيق العقوبا  الى غير الم ددي  حتى    ىدنائب أول الرئيس و أب/ اايض ال يد 

 .المشاركة بالح ولا  

العربية اندها مشاكل سياسية تت حب   ادم القدر  الى ال داد لرسوم احلة زهراف أف معظم الدول / و لهذا أوضحت الدكتور  

حت لهم فرصة المشاركة بالح ولا  و مثيل الدولة أرى أنه لا مشكلة م  ذلك و لك  العضوية أو حضور الإجتمااا  و لك  إذا سن

 .القوااد القانونية الححتة مثل إجرااا  الإنتخابا  لابد م  ت حيقها 

   لك   رئيس الاتحاد أننا نرحب بالمشاركة بالح ولا  و لك  الإجرااا  القانونية للإنتخابا  لا ي مح بالم اس بها و/ وافق سعاد  

 .ما يمك  التجاوز انه هو ممارسة الرياضة ا  طريق المشاركة بالح ولة 

 .خالد الفودري أف النادي الححري الكويتي الى استعداد ل داد الرسوم الم لوبة الى الاتحاد ال وداني / و هنا ارض ال يد 

 لمقحلة و إلا بعد ذلك ستكثر أادادوام االأا لرسوم  وضع آلية و نظام ل داد االأمن العام الم ااد أنه لابد م  / و رد ال يد 

الدول الغير م دد  للرسوم لأف ليس كل الدول اندها مشاكل سياسية أو أمنية و لا حتى مادية مثل الاتحاد ال عودي و لك  مشكلتها 

 .اليايح و المشاركة أيضا    الرياضة و لهذا لابد م  ت حيق القانوف اليها   ادم أحقيتها   الانتخابا  و التصويت و

و لكنني أاكر النادي الححري الكويتي الى محادرته اليوم للم اهمة و الم ااد  المقدمة للاتحاد ال وداني و لك  لابد م  وجود 

 . قرار يخص الدول التي يوجد اندها مشاكل
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 :ال يد الأمن العام ثلاث إقياحا  / و بهذا قدم  -

لأف الموضوع ليس مادي فقط و لك  إلتزام قانوني و إنتماا للاتحاد العربي  5102آخر اام  أف مد مهلة ال داد حتى .0

 .للشراع 

 . ال ماي بالمشاركة بالح ولا  كوف هناك إجراا بعدميأف  .5

 .أف نتخذ قرار الإافاا م  رسوم الااياكا  المتأخر  لغير الم ددي   .3

نفتح صندو  نقدي لاي اتحاد يريد الم ااد  أو الم اهمة لل داد بدل  احد الله العحيدلي م  الممك  أف/ اقيي ال يد  -

 .الاتحادا  الغير م دد  

 جيلالي ح اف تشكيل لجنة مصغر  لاتخاذ القرار و يرأسها رئيس الاتحاد / كما اقيي ال يد  -

للجنة التنفيذية التي يرأسها رئيس الاتحاد الأمن العام أف هذا ما تم بالفعل و ارض الموضوع الى ا/ رد الى هذا الإقياي ال يد  -

 .و لك  لابد م  ارضها الى الجعمية العمومية لااتمادها 

 القرار

للاتحاد  حة النظام الأساسيئلانع ي للاتحادا  الغير م دد  مهلة لنهاية العام ل داد الااياكا  المتأخر  مع الأخذ   الااتحار 

يت لم  لم ي دد الااياك و مرااا  الوضع ال ياسي   ادد م  الدول العربية و الذي يؤثر التصو حقالعربي للشراع و التي منع 

 .بشكل محاار الى المشاركا  العربية 

 .ارض خ اب الاتحاد الق ري للشراع و التجديف بتعليق اضويته   الاتحاد العربي للشراع  -ب 

      الاتحاد العربي للشراع منعا  لياكم الم ئولية ارض خ اب الاتحاد اللحناني لليخو  بحذف اضويته م   -ج 

 .و منها الإاياكا  ال نوية 

 .اطلع ال اد  الحضور الى الخ ابا   -

 القرار

 .أحيط المجلس الما  بالخ ابا   -

 

  ::إاتماد خ ة العمل للفي  المقحلة إاتماد خ ة العمل للفي  المقحلة ::الحند العاار  الحند العاار  

 دا  الااضاا اف ما ينقص خ ة العمل للفي  المقحلة هي الدورا  دا  الااضاا اف ما ينقص خ ة العمل للفي  المقحلة هي الدورا  قام الامن العام للاتحاد العربي للشراع بتوصية الاتحاقام الامن العام للاتحاد العربي للشراع بتوصية الاتحا

 العربية أو اقامة الدور  منفرد  العربية أو اقامة الدور  منفرد      التدريحية واف الاتحادا  تقوم بتنظيم الدورا  التدريحية الي هامش الح ولاالتدريحية واف الاتحادا  تقوم بتنظيم الدورا  التدريحية الي هامش الح ولا

  وقدم رئيس الاتحاد العربي للشراع مقيي بتحديد الدور  التدريحية   الح ولة العربية القادمة وقدم رئيس الاتحاد العربي للشراع مقيي بتحديد الدور  التدريحية   الح ولة العربية القادمة.. 
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 احلة زهراف  اضو اللجنة التنفيذية بمقيي اف الاتحاد العربي يخاطب الاتحاد الدولي م  خلال احلة زهراف  اضو اللجنة التنفيذية بمقيي اف الاتحاد العربي يخاطب الاتحاد الدولي م  خلال / / ا تقدمت الدكتور  ا تقدمت الدكتور  كمكم

ف يتم  امل دور  تدريحية   كذا مجال ويتم امل دور  تدريحية مع كل ب ولة اربية ف يتم  امل دور  تدريحية   كذا مجال ويتم امل دور  تدريحية مع كل ب ولة اربية أأاللجنة الفنية الخاصة بالاتحاد العربي باللجنة الفنية الخاصة بالاتحاد العربي ب

 ..مختلفة مختلفة 

 كثير م  الدول وتم داو  الدول الأاضاا كثير م  الدول وتم داو  الدول الأاضاا   تم امل دورا  تدريحية  تم امل دورا  تدريحية    ههالعربي للشراع  أنالعربي للشراع  أن  رئيس الاتحادرئيس الاتحاد/ / سعاد  سعاد  وضح وضح أأوو

للمشاركة فيها وأف الدول التي تعمل وراة امل أو مؤمر تتم مخاطحة الاتحاد العربي ويقوم الاتحاد العربي بتعميمها الي الدول للمشاركة فيها وأف الدول التي تعمل وراة امل أو مؤمر تتم مخاطحة الاتحاد العربي ويقوم الاتحاد العربي بتعميمها الي الدول 

 الااضاا الااضاا 

  بمقيحن بمقيحن   رااد الكندي   اضو اللجنة التنفيذيةرااد الكندي   اضو اللجنة التنفيذية/ / وتقدم ال يد وتقدم ال يد : : 

 لتحادل الخبرا  مع بعضهم لتحادل الخبرا  مع بعضهم للح ولة للح ولة أف ترسل جميع الدول المشاركة   الح ولة منظمن أف ترسل جميع الدول المشاركة   الح ولة منظمن   --00

 واجه صعوبا  ب حب اللغة وتم امل لينك داخلي والتن يق بينهم واجه صعوبا  ب حب اللغة وتم امل لينك داخلي والتن يق بينهم   سيا للت وير وسيا للت وير وآآخلي   قار  خلي   قار  اابعمل نظام دبعمل نظام د  قمناقمنا  --55                        

 مظلة الاتحاد المنظم مظلة الاتحاد المنظم   تحتتحت  الم ؤوليةالم ؤوليةالم تضيفة هي م  تكوف لديها الم تضيفة هي م  تكوف لديها   وضح رئيس الاتحاد العربي للشراع  أف الدولةوضح رئيس الاتحاد العربي للشراع  أف الدولةأأ  وو 

  أوضح أف أوضح أف   وو    التدريب  التدريب  أاليأالي  و م توىو م توىنحتاج إلي خبرا  نحتاج إلي خبرا    نانارااد الكندي  اضو اللجنة التنفيذية  أنرااد الكندي  اضو اللجنة التنفيذية  أن/  /  واوضح ال يد واوضح ال يد

 م ب ريقة جيد  م ب ريقة جيد  نظنظلم  يلم  يتخ يط الم ار تخ يط الم ار   لأف لأف   51025102متوسط   الح ولة العربية متوسط   الح ولة العربية   الفني كافالفني كافالم توي الم توي 

  يتم دامها م  قحل اللجنة الفنية يتم دامها م  قحل اللجنة الفنية   للح ولةللح ولةواوضح رئيس الاتحاد العربي للشراع   انة اندما يتم تحديد الدولة الم تضيفة واوضح رئيس الاتحاد العربي للشراع   انة اندما يتم تحديد الدولة الم تضيفة

 .اللجاف الفنية الخاصة بالاتحادا  الأاضاا ببالإستعانة بلجنة فنية أكبر بلجنة فنية أكبر 

  دوليندولين  حكامحكامخالد الفودري  أنة لا بد م  وجود خالد الفودري  أنة لا بد م  وجود / / واوضح ال يد واوضح ال يد 

   احلة زهراف  أف يتم امل دورا  تدريحية م  قحل مدربن م  الاتحاد الدولي ومنح المتدرب اهاد  احلة زهراف  أف يتم امل دورا  تدريحية م  قحل مدربن م  الاتحاد الدولي ومنح المتدرب اهاد    //وأوضحت الدكتور  وأوضحت الدكتور

 ..ي ي الاتحاد الدولالاتحاد الدول  اختحارا اختحارا     جتيازجتيازلإلإ  ههتأهيلتأهيلإجتياز دور  الي أف يتم إجتياز دور  الي أف يتم 

  تاج إلي منظمن تاج إلي منظمن تحتحرااد الكندي أف اللجنة العمانية للابحار الشرااي لا رااد الكندي أف اللجنة العمانية للابحار الشرااي لا / / وقال ال يد وقال ال يد 

   ر الشرااي ويتم ر الشرااي ويتم احلة زهراف أف الدول العربية تحتاج إلي تحادل الخبرا  مع  اللجنة العمانية للابحااحلة زهراف أف الدول العربية تحتاج إلي تحادل الخبرا  مع  اللجنة العمانية للابحا/  /  وأقيحت الدكتور  وأقيحت الدكتور

إرسال أفراد م  الدول العربية لتحادل الخبرا  ورفع م توي جميع الفر   كما اوضحت اف الدور  التدريحية مهمه جدا  وأف إرسال أفراد م  الدول العربية لتحادل الخبرا  ورفع م توي جميع الفر   كما اوضحت اف الدور  التدريحية مهمه جدا  وأف 

 اا اهاد  أجتياز دور  اا اهاد  أجتياز دور    الامتحاف يكوف امليا  وليس نظريا    تنظيم ال حا  وإاالامتحاف يكوف امليا  وليس نظريا    تنظيم ال حا  وإا

  ووافق رئيس الاتحاد العربي للشراع  الي هذا المقيي ووافق رئيس الاتحاد العربي للشراع  الي هذا المقيي 

https://www.google.com/search?hl=ar&biw=1366&bih=667&q=%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A7%D8%AA&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwiPzIrR-77lAhVZ8OAKHUQ2AuYQkeECCCwoAA
https://www.google.com/search?hl=ar&biw=1366&bih=667&q=%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A7%D8%AA&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwiPzIrR-77lAhVZ8OAKHUQ2AuYQkeECCCwoAA
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   الاتحاد الم تضيف للح ولة العربية الاتحاد الم تضيف للح ولة العربية ) ) امرو ابو ال عود رئيس الاتحاد المصري للشراع والانزلا  الي الماا امرو ابو ال عود رئيس الاتحاد المصري للشراع والانزلا  الي الماا / / المهندس المهندس   قالقال

احد الكريم درويش رئيس لجنة ال حا  احد الكريم درويش رئيس لجنة ال حا  / / د د ييبوقت كا  و  أخر وقت إاتذر ال بوقت كا  و  أخر وقت إاتذر ال قحل الح ولة قحل الح ولة تم تشكيل اللجنة تم تشكيل اللجنة   ههأنأن( (   51025102

 للشراعة الفنية للإتحاد العربي ة الفنية للإتحاد العربي تم إرسال التشكيل إلي اللجنتم إرسال التشكيل إلي اللجن  و قد و قد لظروف لظروف 

  حدثتحدثت  التيالتي  المناخيةالمناخية  والظروفوالظروفالم ؤلية الم ؤلية   همهمتحملتحملللاحد الحميد مرسي والمجمواة المنظمة احد الحميد مرسي والمجمواة المنظمة / /   المحاسبالمحاسبالشكر إلي الشكر إلي و تقديم و تقديم  

 ال حا  الثالث و ظروف الجو القاسية ال حا  الثالث و ظروف الجو القاسية     

    كحكم وتم كحكم وتم الزيدي الزيدي طلال طلال / / أما بالن حة لمقيي إرسال منظمن م  كل دولة تقدمت الامارا  بمقيي مشاركة ال يد أما بالن حة لمقيي إرسال منظمن م  كل دولة تقدمت الامارا  بمقيي مشاركة ال يد

   ..اليحيب به ولم يحضر اليحيب به ولم يحضر 

  ولمحية الوطنية العربية بمقيي بصفتة محاضر دولي   الادار  ولمحية الوطنية العربية بمقيي بصفتة محاضر دولي   الادار  أارف الميداني ممثل اتحاد اللجاف الأأارف الميداني ممثل اتحاد اللجاف الأ/ / وتقدم الدكتور وتقدم الدكتور

فقط هي فقط هي لعاب تنظر الي ائ واحد لعاب تنظر الي ائ واحد اداد القاد  أف كل الاتحادا  العربية   كل الأاداد القاد  أف كل الاتحادا  العربية   كل الأالرياضية وم ئول ا  الاتحاد العربي لإالرياضية وم ئول ا  الاتحاد العربي لإ

داري   العاملن   الاتحاد أو العاملن   الح ولا   ونرجو الاهتمام داري   العاملن   الاتحاد أو العاملن   الح ولا   ونرجو الاهتمام لا تنظر إلي الجانب الإلا تنظر إلي الجانب الإ  التدريب والتحكيم   اللعحة والتدريب والتحكيم   اللعحة و

 بهذا الجانب بهذا الجانب 

أما  موضوع الدورا  التدريحية نتمني الي هامش كل دور  برنامج تدريبي سواا تحكيم أو تدريب أو إدار  وبصفتي الشخصية أما  موضوع الدورا  التدريحية نتمني الي هامش كل دور  برنامج تدريبي سواا تحكيم أو تدريب أو إدار  وبصفتي الشخصية 

  كل برامج الإدار  سواا التنظيم أو الكورسا  أو المؤس ا  أو الجود  أو أيكل برامج الإدار  سواا التنظيم أو الكورسا  أو المؤس ا  أو الجود  أو أيع الاتحاد العربي للشراع بتدريس ع الاتحاد العربي للشراع بتدريس مت وع ممت وع مم تعد وم تعد و

اداد القاد  اداد القاد  لإلإالاتحاد العربي الاتحاد العربي   تي  تي  صفصفما بالن حة لما بالن حة لمت وع لتدريس هذا الكورس أمت وع لتدريس هذا الكورس أو أنا و أنا . . امج فنية امج فنية كورس   أي وقت يوجد بركورس   أي وقت يوجد بر

مع الاتحاد العربي للشراع وإصدار اهادا  الاتحاد العربي لإاداد القاد  للعاملن   مجالا  مع الاتحاد العربي للشراع وإصدار اهادا  الاتحاد العربي لإاداد القاد  للعاملن   مجالا  م تعد لتقديم دورا  تدربية بالتعاوف م تعد لتقديم دورا  تدربية بالتعاوف 

  ..و أف البرنامج التدريبي و الإداري و التنفيذي متوفر و أف البرنامج التدريبي و الإداري و التنفيذي متوفر   زهراف زهراف الاتحاد العربي للشراع مع الدكتور  احلة الاتحاد العربي للشراع مع الدكتور  احلة 

  لميداني الي المحادر  والم ااد  للاتحاد لميداني الي المحادر  والم ااد  للاتحاد أارف اأارف ا/ / تقدم رئيس الاتحاد العربي للشراع   بالشكر والتقدير  إلي الدكتور تقدم رئيس الاتحاد العربي للشراع   بالشكر والتقدير  إلي الدكتور

 العربي للشراع العربي للشراع 

  ا ا تجهيزتجهيزالدولة الم تضيفة م  الدولة الم تضيفة م    خذ الي ااتقخذ الي ااتقإجتماع لعمل دور  تدريحية و  وقت الح ولة يكوف الأإجتماع لعمل دور  تدريحية و  وقت الح ولة يكوف الأ  كلكلمور تثار   مور تثار   وأف هذه الأوأف هذه الأ

  ..اليها اليها   ديدياايكوف مجهود إداري وميكوف مجهود إداري وم  ا  و هذا ا  و هذا ترتيحترتيح  وو

  أف تكوف الح ولا  أف تكوف الح ولا    تهتهتعليما  الفنية لل حا  ومني سعادتعليما  الفنية لل حا  ومني سعادالالالتدريب الي التدريب الي اوضح رئيس الاتحاد العربي للشراع أف يتم اوضح رئيس الاتحاد العربي للشراع أف يتم

 ..القادمة تحتوي الي دورا  تدريحية القادمة تحتوي الي دورا  تدريحية 

 : : القادمة القادمة العربية العربية تحديد مواد إقامة الح ولة تحديد مواد إقامة الح ولة 

                  طرازا  طرازا  51515151الكويتي  الح ولة العربية للشراع الكويتي  الح ولة العربية للشراع الرياضي الرياضي خالد الفودري  مقيي طلب استضافة النادي الححري خالد الفودري  مقيي طلب استضافة النادي الححري / / قدم ال يد قدم ال يد   

 ..    51515151واستضافة الجمعية العمومية الي هامش الح ولة العربية  نوفمبر  واستضافة الجمعية العمومية الي هامش الح ولة العربية  نوفمبر  ( ( ليزر ريديال ليزر ريديال   ––  4.74.7ليزر ليزر   ––أوبتم ت أوبتم ت )  )  
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                  طرازا     طرازا     51515151جيلالي ح اف  مقيي استضافة الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية  الح ولة العربية للشراع جيلالي ح اف  مقيي استضافة الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية  الح ولة العربية للشراع / / وقدم ال يد وقدم ال يد 

 ( (RRSSXX    --   ( (  رجال فقط رجال فقط ) ) ليزر استاندرد ليزر استاندرد   ––التكنو التكنو  ) ) 51515151أغ  س أغ  س   خلال اهر خلال اهر  .. 

رسل كلا  م  النادي الححري الرياضي الكويتي  و الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية  رسل كلا  م  النادي الححري الرياضي الكويتي  و الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية  رئيس الاتحاد العربي للشراع أف يرئيس الاتحاد العربي للشراع أف ي  أوضحأوضح

مة متمنن أف مة متمنن أف ههم بالشكر الي الم ام بالشكر الي الم اوتقدوتقد  51515151خ اب رسمي إلي الاتحاد العربي للشراع  ب لب  استضافة الح ولة العربية للشراع خ اب رسمي إلي الاتحاد العربي للشراع  ب لب  استضافة الح ولة العربية للشراع 

 ..تكوف ب ولة اربية ناجحة تكوف ب ولة اربية ناجحة 

 القرار 

- - ::كلا  م كلا  م بن بن   51515151استضافة الح ولة العربية للشراع استضافة الح ولة العربية للشراع تكوف تكوف أفاد الامن العام للاتحاد العربي للشراع أف أفاد الامن العام للاتحاد العربي للشراع أف 

  ..51515151أغ  س أغ  س   ((رجال فقط رجال فقط ) ) ليزر استاندرد ليزر استاندرد   ––التكنو التكنو   --    RRSSXX) ) الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية   طرازا   الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية   طرازا     

     51515151نوفمبر  نوفمبر  ( ( ليزر ريديال ليزر ريديال   ––  4.74.7ليزر ليزر   ––أوبتم ت أوبتم ت )  )  النادي الححري الرياضي الكويتي    طرازا   النادي الححري الرياضي الكويتي    طرازا   و و   

 إاتماد مشروع الميزانية للفي  المقحلةإاتماد مشروع الميزانية للفي  المقحلة: : الحند الحادي اشر الحند الحادي اشر 

 أوضح ال يد الامن العام للاتحاد العربي للشراع  أنة لاتوجد أي زيادا    الاايكا  أوضح ال يد الامن العام للاتحاد العربي للشراع  أنة لاتوجد أي زيادا    الاايكا  

  

 ررالقراالقرا

   ..مشروع الميزانية للفي  المقحلة مشروع الميزانية للفي  المقحلة   تم الإطلاع وإاتمادتم الإطلاع وإاتماد

 ..تعن المحاسب القانوني لمراجعة ح ابا  الاتحاد تعن المحاسب القانوني لمراجعة ح ابا  الاتحاد : : الحند الثاني اشر الحند الثاني اشر 

 القرارالقرار

استمرار المحاسب القانوني بمنصحه بالاتحاد و   حالة تعزره تكلف الأمانة العامة بتعين آخر لحن العرض الى الجمعية استمرار المحاسب القانوني بمنصحه بالاتحاد و   حالة تعزره تكلف الأمانة العامة بتعين آخر لحن العرض الى الجمعية  -

 ..العمومية القادمة العمومية القادمة 

 51085108الموافقة الي سداد م تحقا  المحاسب القانوني ا  الموافقة الي سداد م تحقا  المحاسب القانوني ا  : : الحند الثالث اشر الحند الثالث اشر 

 القرارالقرار

  داد م تحقا  المحاسب القانوني داد م تحقا  المحاسب القانونيللتفوض الامانة العامة تفوض الامانة العامة  -
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مناقشة خ اب المجلس الرياضي العربي بخصوص الإهتمام بالعنصر الن ائي ومنحها منصب مناقشة خ اب المجلس الرياضي العربي بخصوص الإهتمام بالعنصر الن ائي ومنحها منصب : : الحند الرابع اشر الحند الرابع اشر 

 نائحة للرئيس نائحة للرئيس 

 القرار القرار 

 ..لاع الى خ اب المجلس الرياضي العربي بخصوص الإهتمام بالعنصر الن ائي و منحها منصب نائحة الرئيس لاع الى خ اب المجلس الرياضي العربي بخصوص الإهتمام بالعنصر الن ائي و منحها منصب نائحة الرئيس الإطالإطتم تم 

 اصب الشاغر  باللجنة التنفيذية للاتحاد العربي للشراع منصباصب الشاغر  باللجنة التنفيذية للاتحاد العربي للشراع منصبننانتخاب المانتخاب الم: : الحند الخامس اشر الحند الخامس اشر 

 ((نائب ثاني رئيس الاتحاد نائب ثاني رئيس الاتحاد ))  

 القرار القرار 

 ((نائب ثاني رئيس الاتحاد نائب ثاني رئيس الاتحاد ))خالد الفودري بمنصب  خالد الفودري بمنصب  / / لاجماع ال يد لاجماع ال يد إطلع ال اد  الااضاا الي المراحن وفاز باإطلع ال اد  الااضاا الي المراحن وفاز با

 خالد الفودري اضو قديم وفعال ونشط بالاتحاد العربي للشراع وأقامة الح ولا    خالد الفودري اضو قديم وفعال ونشط بالاتحاد العربي للشراع وأقامة الح ولا    / / أف ال يد أف ال يد   واكد رئيس الاتحاد العربي للشراعواكد رئيس الاتحاد العربي للشراع

 خالد الفودري خالد الفودري / / ال يد ال يد   ههعمل الذي يقوم بعمل الذي يقوم ب  الح ولا  الداخلية والخارجية نقدر ونشكر ال  الح ولا  الداخلية والخارجية نقدر ونشكر ال  ههالكويت الي م توي االي ودام فريقالكويت الي م توي االي ودام فريق

  

  ما ي تجد م  أامالما ي تجد م  أامال: : الحند ال ادس اشر الحند ال ادس اشر 

طلب إرسال أية مراسلا  إ  الاتحاد العربي للشراع م  الاتحادا  العربية الأاضاا الى ور  طلب إرسال أية مراسلا  إ  الاتحاد العربي للشراع م  الاتحادا  العربية الأاضاا الى ور   ::أولا أولا  .1

 ..رسمي لكل اتحاد  و موقع بالاسم و الصفة رسمي لكل اتحاد  و موقع بالاسم و الصفة 

راسلا  إ  الاتحاد العربي للشراع م  الاتحادا  العربية الأاضاا الى راسلا  إ  الاتحاد العربي للشراع م  الاتحادا  العربية الأاضاا الى إرسال أية مإرسال أية م ضرور ضرور  ال يد الامن العام مرااا ال يد الامن العام مرااا   طلبطلب -

 ..سم الامانة العامة سم الامانة العامة اا ابا  ب ابا  بالخالخور  رسمي لكل اتحاد  و موقع بالاسم و الصفة وأف ترسل ور  رسمي لكل اتحاد  و موقع بالاسم و الصفة وأف ترسل 

  القرارالقرار

  إحاطة ال اد  الحضور الما  بذلك إحاطة ال اد  الحضور الما  بذلك تم تم   --

 

                    الوفود العربية خلال إجتمااا  الوفود العربية خلال إجتمااا    مناقشة خ اب الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية محدأ إٍستضافةمناقشة خ اب الاتحادية الجزائرية للملاحة الشرااية محدأ إٍستضافة  --55

  ..و الح ولا  العربيةو الح ولا  العربية( ( اللجنة التنفيذية اللجنة التنفيذية   --الجمعية العمومية الجمعية العمومية ) ) 

  القرارالقرار

 افاد ال يد الامن العام انة لاتوجد امكانية لذلك افاد ال يد الامن العام انة لاتوجد امكانية لذلك  -

ديها ديها الدولة الم تضيفة للح ولة أو الجمعية العمومية لالدولة الم تضيفة للح ولة أو الجمعية العمومية لاف تكوف اف تكوف لا بد لا بد أنه أنه كما افاد رئيس الاتحاد العربي للشراع كما افاد رئيس الاتحاد العربي للشراع  -

 ..  51025102المقوما  والقدرا   وقام بالشكر لمصر الي إقامة الح ولة  العربية للشرع المقوما  والقدرا   وقام بالشكر لمصر الي إقامة الح ولة  العربية للشرع 



 

 إجتماع الجمعية العمومية للاتحاد العربى للشراع
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   ..الإقامة الإقامة تخفيض محلغ تخفيض محلغ للتفاقية مع الفناد  المقيحة تفاقية مع الفناد  المقيحة إإ  أف توقعأف توقعالامن العام أف الدولة الم تضيفة لابد الامن العام أف الدولة الم تضيفة لابد / / وافاد  ال يد وافاد  ال يد  -

 

 لشراعمناقشة الياحيا  المقدمة لمنصب نائحة رئيس الاتحاد العربي ل -33

 اطلع ال اد  الأاضاا الى أورا  المراحن اطلع ال اد  الأاضاا الى أورا  المراحن  -

 اخذ النتيجة بالتصويتاخذ النتيجة بالتصويتللشراع و التجديف للشراع و التجديف تحاد الامارا  تحاد الامارا  احدالله العحيدلي مندوب ااحدالله العحيدلي مندوب ا/ / ل يد ل يد وطلب اوطلب ا

    و تم أخذ الأصوا  ب ريقة الإقياع ال ري المحاار

 نتيجة التصويت وهي نتيجة التصويت وهي   الافالافإإأارف الميداني بأارف الميداني ب/ / قام الدكتور قام الدكتور 

 مهر  الشام يمهر  الشام ي/ / احلة زهراف  ب تة أصوا   مقابل ثلاثة أصوا  للكابتن احلة زهراف  ب تة أصوا   مقابل ثلاثة أصوا  للكابتن / / ر  ر  فوز الأستاذ  الدكتوفوز الأستاذ  الدكتو

 

احلة زهراف الي فوزها بمنصب نائحة رئيس الاتحاد العربي احلة زهراف الي فوزها بمنصب نائحة رئيس الاتحاد العربي / / الدكتور  الدكتور    تهنئةتهنئةلاتحاد العربي للشراع لاتحاد العربي للشراع رئيس ارئيس ا/ / ال يد ال يد قام قام 

 متمنن لها التوفيق متمنن لها التوفيق ا  المرأ  ا  المرأ  للشراع للشراع 

  اللجنة الن ائية بالاتحاداللجنة الن ائية بالاتحاد احلة زهراف ضم احلة زهراف ضم / / م ااد  للدكتور  م ااد  للدكتور    مهر  الشام يمهر  الشام ي  //وقد وافق الحاضروف الي اف تكوف الكابتن وقد وافق الحاضروف الي اف تكوف الكابتن  -

باللجنة الن ائية بالاتحاد باللجنة الن ائية بالاتحاد ف يكوف لكل اتحاد اربي اضو يمثل العنصر الن ائي ف يكوف لكل اتحاد اربي اضو يمثل العنصر الن ائي أأالأمن العام للاتحاد العربي الأمن العام للاتحاد العربي / / ارض ال يد ارض ال يد  -

 . .   العربي للشراع العربي للشراع 

العنصر الن ائي   جمع الاتحادا  العربية سيكوف له الأثر العنصر الن ائي   جمع الاتحادا  العربية سيكوف له الأثر   الخبرا  بنالخبرا  بن  تحادلتحادلمقيي أف مقيي أف / / وأوضح ال يد رااد الكندي وأوضح ال يد رااد الكندي  -

      لجنة رياضة المرأ  لجنة رياضة المرأ      الحمادي م  نادي ابوظبي لليخو  الشرااية  لتكوف اضوالحمادي م  نادي ابوظبي لليخو  الشرااية  لتكوف اضو  ةةخولخول/ /   ةةالجيد وأقيي ضم الفاضلالجيد وأقيي ضم الفاضل

 ..  دل الخبرا  بينهمادل الخبرا  بينهماوتحاوتحازهراف زهراف   ةةاحلاحل/ / بالاتحاد العربي للشراع مع الدكتور  بالاتحاد العربي للشراع مع الدكتور  

                      افريقياافريقيا  قار قار يكوف ممثل رئيس الاتحاد ا  يكوف ممثل رئيس الاتحاد ا  الرئيس لالرئيس ل   نائب أول ونائب ثاف ونائب ثالث    نائب أول ونائب ثاف ونائب ثالث وتقدم بمقيي تعديل م مياوتقدم بمقيي تعديل م ميا -

 .ة م  الإنتخابا  القاد  سياسياآآ  قار قار ممثل رئيس الاتحاد ا  ممثل رئيس الاتحاد ا  و و 

ممثل اتحاد اللجاف الاولمحية الوطنية العربية بأف يرسل ال يد رااد الكندي المقيي ممثل اتحاد اللجاف الاولمحية الوطنية العربية بأف يرسل ال يد رااد الكندي المقيي أارف الميداني أارف الميداني / / الدكتور الدكتور واوصي واوصي  -

معية معية الجالجالموافقة ثلثي ادد الااضاا ي ري الي اجتماع الموافقة ثلثي ادد الااضاا ي ري الي اجتماع     مانة العامة واذا تجاوزمانة العامة واذا تجاوزالي الأالي الأ  ههسالسالإرإرالمقدم بتعديل الم ميا  والمقدم بتعديل الم ميا  و

 غير اادية لتعديل الحند غير اادية لتعديل الحند الالعمومية عمومية الال

  تم انتهاا مناقشة الموضواا    مام ال ااة الثانية اشر ظهرا تم انتهاا مناقشة الموضواا    مام ال ااة الثانية اشر ظهرا 

 الأمن العام للاتحاد        
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